

## ERRATA

### **Chamada pública para seleção de bolsistas FAPESC (no âmbito do PPGInfo/UDESC), conforme Edital de Chamada Pública FAPESC n. 48/2021.**

#### **No item 4. INSCRIÇÕES**

##### **Onde se lê:**

##### **4.Inscrições**

Os/as interessados/as em participar do processo de seleção devem encaminhar, entre os dias **21 e 22 de janeiro de 2022**, à presidente da Comissão de Seleção, Profa. Ana Maria Pereira, via e-mail [ppginfo.faed@udesc.br](mailto:ppginfo.faed@udesc.br), devidamente digitalizados em arquivos em formato "PDF" (**arquivos em outros formatos não serão aceitos**), os seguintes documentos:

##### **Leia-se:**

##### **4.Inscrições**

Os/as interessados/as em participar do processo de seleção devem encaminhar, entre os dias **21 e 28 de janeiro de 2022**, à presidente da Comissão de Seleção, Profa. Ana Maria Pereira, via e-mail [ppginfo.faed@udesc.br](mailto:ppginfo.faed@udesc.br), devidamente digitalizados em arquivos em formato "PDF" (**arquivos em outros formatos não serão aceitos**).

##### **Onde se lê:**

O recebimento dos documentos será confirmado por e-mail, e não serão aceitos recursos à Comissão referentes a inscrições de interessados/as cujo encaminhamento de documentos ao e-mail: [ppginfo.faed@udesc.br](mailto:ppginfo.faed@udesc.br), não for comprovada. Todos os e-mails recebidos serão confirmados até o dia **22 de janeiro de 2022**. A não confirmação indica não recebimento, e deve ser questionada pelo/a candidato/a, após essa data.

##### **Leia-se:**

O recebimento dos documentos será confirmado por e-mail, e não serão aceitos recursos à Comissão referentes a inscrições de interessados/as cujo encaminhamento de documentos ao e-mail: [ppginfo.faed@udesc.br](mailto:ppginfo.faed@udesc.br), não for comprovada. Todos os e-mails recebidos serão confirmados até o dia **28 de janeiro de 2022**. A não confirmação indica não recebimento, e deve ser questionada pelo/a candidato/a, após essa data.

#### **No item 4.1 HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

##### **Onde se lê:**

##### *4.1 Homologação das inscrições*

A Comissão de Seleção, após o término do período de inscrição, procederá à homologação das inscrições. A relação das inscrições deferidas será publicada no dia **23 de janeiro de 2022** no site do PPGInfo ([www.udesc.br/faed/ppginfo](http://www.udesc.br/faed/ppginfo)).

**Leia-se:**

*4.1 Homologação das inscrições*

A Comissão de Seleção, após o término do período de inscrição, procederá à homologação das inscrições. A relação das inscrições deferidas será publicada no dia **31 de janeiro de 2022** no site do PPGInfo ([www.udesc.br/faed/ppginfo](http://www.udesc.br/faed/ppginfo)).

**No item 5 RESULTADO**

**Onde se lê:**

**Resultado**

A Comissão de Bolsas procederá a avaliação dos candidatos/as à bolsa com base nos documentos por eles/as apresentados, conforme Edital de Chamada Pública FAPESC n. 48/2021 e Resolução CONSUNI/UDESC n.024/2015 e normas de concessão de bolsas aprovadas pelo colegiado do PPGInfo Resolução 005/2016. O resultado será divulgado no dia **28 de janeiro de 2022** após as 14 horas ([www.udesc.br/faed/ppginfo](http://www.udesc.br/faed/ppginfo)).

**Leia-se:**

**Resultado**

A Comissão de Bolsas procederá a avaliação dos candidatos/as à bolsa com base nos documentos por eles/as apresentados, conforme Edital de Chamada Pública FAPESC n. 48/2021 e Resolução CONSUNI/UDESC n.024/2015 e normas de concessão de bolsas aprovadas pelo colegiado do PPGInfo Resolução 005/2016. O resultado será divulgado no dia **31 de janeiro de 2022** após as 14 horas ([www.udesc.br/faed/ppginfo](http://www.udesc.br/faed/ppginfo)).

**No 5.1 ITEM PARA IMPLMENTAÇÃO DA BOLSA**

**Onde se lê:**

5.1 Para Implementação da Bolsa

O cronograma desta chamada pública está resumido, conforme abaixo:

Atividade Prevista	Data
Envio da documentação para concorrer à bolsa	21 e 22 de janeiro 212
Divulgação da Homologação das inscrições	23 de janeiro de 2022
Divulgação do resultado	28 de janeiro de 2022
Indicação dos bolsistas, pelos PPGs das IES credenciadas, e anexação da documentação na Plataforma de CTI daFAPESC	04 de fevereiro de 2022
Início do Cadastramento dos bolsistas no SIGRH	01 de março de 2022

**Leia-se:**

5.1 Para Implementação da Bolsa

O cronograma desta chamada pública está resumido, conforme abaixo:

<b>Atividade Prevista</b>	<b>Data</b>
Envio da documentação para concorrer à bolsa	21 a 28 de janeiro 212
Divulgação da Homologação das inscrições	28 de janeiro de 2022
Divulgação do resultado	31 de janeiro de 2022
Indicação dos bolsistas, pelos PPGs das IES credenciadas, e anexação da documentação na Plataforma de CTI daFAPESC	04 de fevereiro de 2022
Início do Cadastramento dos bolsistas no SIGRH	01 de março de 2022

Florianópolis, 28 de janeiro de 2021.

[assinatura digital]  
**Ana Maria Pereira**  
Coordenadora PPGInfo-UDESC



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **KF3W62A6**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**ANA MARIA PEREIRA** (CPF: 067.XXX.088-XX) em 28/01/2022 às 10:22:02

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:41:06 e válido até 30/03/2118 - 12:41:06.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNTIwNTNfNTIxNjNfMjAyMV9LRjNXNjJBNg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00052053/2021** e o código **KF3W62A6** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.